

10:30 上午首发

# 方便面本月底全面涨价成定局

## 曾以减量不减价“变脸”，本次涨幅最高达40%

本报讯(记者 薛慧卿 实习生 邱澄)“我们已接到方便面全行业调价的信息,本月底康师傅、白象等卖场内所有品牌方便面都会调高价格。”今天上午,易初莲花连锁超市有限公司相关人员向本报记者证实了方便面全线涨价的消息。近一年来面临原材料大幅上涨的重压,方便面业终于扛不住了,本月底占市场销量多数的中低价方便面价格将整体上调。

### 曾以减量变相涨价

过去,方便面给人比较熟悉的广告语是“加量不加价”,近半年来许多品牌方便面开始通过“减量不减价”来减少成本上涨压力。不少产品售价虽然看起来没有变化,但分量却有了细微的调整。一

包方便面少个十多克,一般消费者用手掂量不出,但对企业来说可以在赔本买卖中“歇口气”。特别是今年以来,食用油和面粉等原材料价格一路看涨,其中棕榈油采购价格上涨近一倍,面粉价格也涨了近10%。总的来说,各品牌方便面成本增加在13%以上,

但多数企业利润率不到5%,也就是不涨价就得亏钱。

### 涨幅最高将近四成

目前,我国方便面年产量460亿包,占全球市场的51%,居世界第一。但由于今年以来长时间亏本经营,企业“失血”过多。为此,一些

品牌高价方便面上月就开始调价,而本月底调价的主要是中低价方便面,由各企业按地区分头推进不同的调价策略。

中低价方便面主要指价格1元以下的方便面,单价0.5元、0.6元和1元的产品都将提价0.2元左右,涨价幅度在20%至40%之间。

# 河南省无公害猪肉直供上海

## 专柜肉价可让附近居民得实惠

10:30 上午首发

本报讯(记者 朱全弟)今天上午9时,河南济源无公害肉食专柜在浦东新区樱花、塘桥标准化菜市场开张营业,专柜肉价有望让利3%至5%,届时社区居民可享受无公害猪肉美味和价格的实惠。这是本市加快实施肉类品牌化战略的精神,为广市民提供优质优价的猪肉制品推出的新举措。

上海农产品中心批发市场与河南省济源市几家大型无公害猪肉养殖基地签订供货协议,采取直供形式在部分标准化菜市场设置“上农批河南济源无公害猪肉食”专柜。

据悉,上海农产品中心批发市场计划于第一阶段陆续在各标准化菜市场设置10家“上农批河南济源无公害猪肉食”专柜,初期将有每日200头以上的生猪供应量。如果这一新模式推行顺利,

第二阶段将以10家专柜为一个单位在更多的标准化菜市场设置专柜,届时供应量还将不断增加。同时上农批还计划与江西省等地的生猪养殖基地合作,进一步推广“基地+市场+品牌专柜”这一新的模式。

在市、区经委的指导和各业务单位配合支持下,上海农产品中心批发市场为缓解猪肉供应紧张扩展了一条新的销售渠道,为广市民提供安全、卫生的猪肉制品。

07072411101

# 申城饰金基准价今起每克涨五元

## 国际国内金价已符合行业相关规定

本报讯(记者 习慧泽)月初刚告回落的申城黄金饰品基准价,今天再度看涨,上海市黄金饰品行业协会昨晚发出调价通知,从本周二起,沪上金店银楼在销黄金饰品的基准价(千足金)每克上调5元,即从此前的191元/克,涨至196元/克。

截至昨晚的最新统计,国际贵金属市场的黄金现货行情已飙升至每盎司683.90美金,从而开创了自6月初以来持续7周的金价新高。上海黄金交易所昨天Au9995和Au9999黄金的收盘价,也已分别涨至165.70元/克和165.79元/克,双双超出了上周上海金交所1号金(即Au9999)的周均价(163.16元/克)。国际国内金价行情已符合行业上调黄金基准价的相关规定。

饰金基准价今起上调后,市场在销的沪产黄金饰品的零售价,预计将相应上调至202元/克。

## CNNIC发布第20次互联网统计报告

# CN域名网站首超COM

本报讯(首席记者 晏秋秋)不知不觉,越来越多的网站带上“.CN”的尾巴。中国互联网络信息中心(CNNIC)日前发布第20次互联网统计报告,截至今年6月底,我国CN域名下的网站数已经增加到81万,占到我国网站总数的62%,首次超越COM域名。

数据显示,在过去半年间,使用CN域名的网站数量增长了44万,超过过去10年CN域名网站数的总和,与去年同期相比,增长率更是高达130%。

之所以出现如此变化,CNNIC助理主任刘志江表示:“CN域名是潜力股,经过多年积累,在今年这个临界点实现了并

喷。”据介绍,CN域名的潜力来自与其自身各项优势,包括显而易见的中国身份标识、快速稳定的访问性能、良好的注册权益保障以及7x24小时无障碍服务等诸多优势。

过去一年间,有不少著名网站“倒戈”,放弃COM域名转而启用CN域名。其中包括北京2008年奥

运会官方网站、知名企业亚马逊等;大量跨国企业如沃尔玛、诺基亚等,也都纷纷开通CN域名,实施本地化战略。

网友张晓表示,以往在访问网站时,爱加COM后缀。“结果打开网页发现,往往是外文网站。如今上网,习惯使用CN域名,基本上都能达到使用目的。”业内人士表示,网站数量与网络内容丰富程度密切相关。CN域名下网站数大幅增长,一举超越COM域名下网站数,这意味着中国企业和网民认知习惯、应用习惯的重大转变。



昨晚,由黄浦区豫园街道牵头,会同城管、公安、工商、环保、食药监等部门,对寿宁路、人民路沿街跨门经营的小吃店及夜排档等无证摊贩进行了集中整治,当场依法整治取缔了20多处跨门

## 黄浦区集中整治夏季夜排档

经营的夜排档。在整治过程中,执法人员严格执法,以理服人。针对这些马路乱设摊现象时而“卷



土重来”的问题,各有关部门还将采取不间断整治和固守相结合的方法进行长效管理。

左上图每到夜晚,寿宁路上各种夜排档造成的噪声及脏乱差现象严重影响了附近居民的生活环境

右上图城管等执法人员在取缔寿宁路上的小龙虾夜排档  
杨建正 摄影报道

肿瘤科周周讲预告

# 肿瘤讲座

## (肠癌、肝胆肿瘤专场)

主管 上海市科学技术协会 主办 上海科普事业中心

7月28日(周六)上午9:00

◎肠癌的诊断与治疗

上海曙光医院普外科副主任医师

孙燕翔 教授

7月28日(周六)下午13:30

◎肝胆、胰腺肿瘤的科科学治疗与康复

上海东方肝胆外科医院副主任医师

马伏钢 教授

讲座地点:上海市科学会堂1号楼(南昌路47号,近雁荡路)

乘车路线:02、26、17、24、36、42、911、920、926、932、986、781、780、864、869、933、945、986(区间)、974路、大桥一线、隧道八线、旅游10号线均可到达。

公益活动 免费入场 讲座后专家将现场答疑,请带好相关资料。

## 在56个公交集散点和首末站,给150余条线路打分

# 浦东10家公交企业接受万人评议

本报讯(记者 张欣平 通讯员 费谭浩)今天上午,浦东巴士、南南巴士、浦东大众、强生公交、锦江公交、巴士一汽、申浦公交、空港巴士、培兴公交、大众百通等10家公交企业,同时在陆家嘴地铁站、三林城、高桥镇、川沙新镇等公交集散点和首末站,开展“浦东新区公交服务万人评”的大型活动,通过广泛听取市民意见和建议,进一步改进和提升公交服务质量,促进浦东公交以崭新形象迎接上海世博会的召开。

今年以来,浦东公交企业积极增强公共服务意识,对市民关心的高峰车厢拥挤、部分线路班次间隔长、有站不停、不规范停站,部分从业人员服务态度差

等热点问题及时整改。

在硬件上,公交企业加大了车辆更新力度,改善乘车环境,新区公交现已拥有国Ⅲ(欧Ⅲ)排放公交车672辆,占到上海公交同类车总量的44.80%。有的公交企业还在线路上安装了GPS公交智能化运营系统,同时加强车辆报废超标整治和文明站点建设。在改善运营供应,方便市民出行方面,积极调整和优化线网,已开通17条社区巴士和11条“村村通”线路,填补了一些公交空白。同时积极做好与地铁衔接,许多线路还延长了营运时间,通过采用多样化调度措施,增加运能、调整时刻表等措施,缓解市民反映的大间隔、候车时

间长等矛盾。在软件上,各企业普遍开展了创建品牌线路的工作,实行乘客公开评议和龙虎榜、曝光台制度,加强热线、网上论坛等措施,进一步规范服务行为,提升整体服务质量。

在今天的评议现场,互动气氛十分活跃。许多乘客纷纷与企业代表进行对话,并认真填写《浦东公交服务质量乘客评议表》,特别是对进一步实施票价优惠、改善高峰拥挤、缩短班次间隔、改进司售人员服务态度等问题提出了自己的意见和建议。现场服务人员还为乘客们提供了换乘优惠、问路换乘、轨道交通建设与公交线路调整衔接等方面的咨询服务。